

# БУДЬТЕ БДИТЕЛЬНЫ!

**ВНИМАНИЕ! НА РЫНКЕ ОБОРУДОВАНИЯ ДЛЯ АВТОЗАПРАВОЧНЫХ СТАНЦИЙ ПОЯВИЛИСЬ ПОДДЕЛКИ!**

**К**омпания Elaflex направила в адрес своих официальных представителей открытое письмо с сообщением о том, что в последнее время на рынке появились новые копии раздаточных кранов китайского производства. Некоторые производители, ранее копировавшие только американские краны, теперь предлагают имитации кранов ZVA Slimline.

На первый взгляд, копии выглядят так же, как и оригинал. Поэтому визуально непрофессионалу распознать их практически невозможно. Даже зарегистрированная торговая марка ZVA, логотип компании и номера по каталогу запасных частей сходятся. Упаковка кранов выглядит точно так же, как и у оригинальных кранов.

Различие в том, что запасные части кранов неидентичны — их размеры не совпадают.

## Как распознать оригинальный кран

Оригинальный кран ZVA Slimline имеет дату производства в нескольких местах: с левой стороны на рукоятке, под скобой, указан год производства, а с правой стороны — квартал изготовления. На подделке никаких маркировок даты или квартала производства не имеется.

Корпус подделок не имеет никаких маркировок существующих стандартов, а также информации о том, что краны были протестированы и имеют сертификаты соответствия и безопасности.

## Веский аргумент

О критериях популярности той или иной продукции можно судить по множеству показателей. Верный признак



высокого спроса и доверия к торговой марке — подделывание оригинальных изделий.

В сфере оборудования для автозаправочных станций таких происшествий зарегистрировано не много. Топливораздаточную колонку или резервуар подделать довольно сложно, основные проблемы если и возникали, то только в сфере идей или технологий. Однако единичные случаи фальсификации топливораздаточных шлангов и пистолетов американского производства все же имели место. Но подделки такого рода быстро определялись: более низкое качество изготовления бросалось в глаза. Поэтому ущерб от подделок был минимальным.

В описываемом случае и внешнее качество исполнения, и основные параметры топливораздаточного пистолета выдержаны. Поэтому у производителя появились веские основания предостеречь своих представителей о появлении фальсифицированной продукции. Ведь очень часто представители являются и сервисными центрами, в которые начнут обращаться пострадавшие.

Дешевая копия и близко не может сравниться с оригиналом, поэтому выход из строя такого китайского крана произойдет в первые же месяцы работы, что отразится на имидже производителя и его представителей. Технологии и ноу-хау такого производителя, как компания Elaflex, фальсификаторы повторить не в состоянии. Кроме того, Elaflex на каждом этапе производства проводит проверки качества, что и обеспечивает высокую надежность и функциональность оборудования. Поэтому любая, даже очень хорошая, подделка не сможет повторить того, что предлагает производитель этой высокотехнологической продукции.

Данный случай является еще одним веским аргументом в пользу компаний, являющихся представителем производителя. ■

